
Ζ΄ Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Θεσσαλονίκης

7 χρόνια μετά τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα και 5,5 χρόνια από την έναρξη της δίκης, την Τετάρτη 7
του Οκτώβρη συνεδριάζει το δικαστήριο για την έκδοση της απόφασης στη Δίκη της συμμορίας
δολοφόνων της Χρυσής Αυγής.

Οι νεοναζί της Χρυσής Αυγής είναι γνήσιοι νοσταλγοί του Χίτλερ και των στρατοπέδων εξόντωσης του
Άουσβιτς. Είναι οι φονιάδες του Παύλου Φύσσα και του Σαχζάτ Λουκμάν. Είναι οι οργανωτές εκατοντάδων
βίαιων ρατσιστικών επιθέσεων και πογκρόμ κατά των μεταναστών και των προσφύγων. Έβαλαν στο
στόχαστρο το εργατικό κίνημα και τα συνδικάτα, όπως φάνηκε και με τις επιθέσεις κατά των
συνδικαλιστών του ΠΑΜΕ στο Πέραμα και των Αιγύπτιων αλιεργατών. Επιχείρησαν να σκορπίσουν τον
φόβο, με επιθέσεις στα κινήματα αντίστασης, καταστρέφοντας γραφεία και στέκια συλλογικοτήτων,
μαχαιρώνοντας δεκάδες αγωνιστές και αγωνίστριες.

Οι νεοναζί της Χρυσής Αυγής έχουν ήδη καταδικαστεί στη συνείδηση της λαϊκής πλειοψηφίας! Τώρα είναι
η ώρα, με βάση το συντριπτικό αποδεικτικό υλικό που παρουσιάστηκε στη δίκη, να καταδικαστούν όλοι
και από το δικαστήριο και να οδηγηθούν με τις βαριές ποινές που αντιστοιχούν στη δολοφονική δράση και
τα απεχθή εγκλήματά τους στη φυλακή!

Σήμερα που οι επιχειρήσεις σκούπα και οι παράνομες απελάσεις μεταναστών και προσφύγων συνεχώς
αυξάνονται, όπως και οι επιθέσεις φασιστικών και ακροδεξιών ομάδων (συχνά με την κάλυψη της
αστυνομίας), ενώ με αφορμή την πανδημία εκδηλώνεται η πιο άγρια κυβερνητική επίθεση στα
δημοκρατικά δικαιώματα και τις λαϊκές ελευθερίες, η καταδίκη της Χρυσής Αυγής θα είναι χτύπημα σε
αυτή την νέα επιχείρηση ανασυγκρότησης των φασιστικών μηχανισμών, τους οποίους αξιοποιεί η
κυβέρνηση για να διασπάσει και να αποπροσανατολίσει τους εργαζόμενους και τη νεολαία από τις
ευθύνες της για το άπλωμα της πανδημίας, της φτώχειας, της ανεργίας.

Απαιτούμε την παραδειγματική τιμωρία των δολοφόνων της Χρυσής Αυγής

Η θέση των νεοναζί δολοφόνων είναι μόνο στη φυλακή!



Καλούμε σε μαζική συμμετοχή στα αντιφασιστικά συλλαλητήρια και δράσεις

Στην Αθήνα στο Εφετείο

Στη Θεσσαλονίκη Συγκέντρωση την Τρίτη 6/10, 6μ.μ., στο άγ. Βενιζέλου και την Τετάρτη 7/10
στις Στάσεις Εργασίας ΔΟΕ (8-11) και ΑΔΕΔΥ (11-3) και τη συγκέντρωση, 11.30π.μ., άγαλμα
Βενιζέλου


